

家有悍妻



娱乐圈有不少像邓文迪那样的“新一代爱情励志姐”

当邓文迪飞身跃起一巴掌打在那个袭击默多克的男人脸上时,无数网友惊呼:“我们又相信爱情了!”邓文迪和默多克年龄相差37岁,他们的婚姻也一度被外界称为“充满了铜臭味”,但当地时间19日,陪伴默多克接受英国议会问询的邓文迪却用一巴掌扇出了难得的“好口碑”——被网友封为“新一代爱情励志姐”。

都说娶妻首选就是温柔贤淑,但为什么悍妻反而能博得更多好感?除了邓文迪外,娱乐圈里还有很多类似的“悍妻”。这些女人都很清楚一件事:成为一名悍妇,主要是为了捍夫,一个成功男人背后的女人,不但要伟大,更要彪悍!

撰文 翟剑



周润发妻子陈荟莲 必杀技:身兼多职

陈荟莲自称是周润发的秘书、保姆、司机、太太,总之是身兼多职,多年来,她一直陪着发哥东奔西走。

有消息称,发哥家里的财政大权全部由陈荟莲掌管,他本人毫无发言权,对此他也不解释,只是在某次接受采访时戏言:“我回到家里就好像在宫女后面的公公,因为皇后在此,我一定听皇后的。”



李安妻子林惠嘉 必杀技:动辄开骂

2001年初,凭借《卧虎藏龙》拿下金球奖最佳导演后,李安登台的第一句话就是:“我的惊喜之情难以形容,我要感谢我强悍的太太。”颁奖礼后,有记者问他,太太对他挑战奥斯卡反应如何,当时李安笑着回答:“她不骂我就好了。”

年底,《卧虎藏龙》没有得到台湾金马奖最佳导演奖时,有记者问李安感想,李安幽默地回答:“很想快点回家被老婆骂一骂!”



李连杰妻子利智 必杀技:离家出走

李连杰怕老婆的事,据说是圈内“众人皆知的秘密”。李连杰身旁的友人说,李连杰拍戏所赚的每一分钱皆交由利智保管;还有业内人士曾透露,李连杰最怕的就是利智离家出走,当年拍摄黄飞鸿系列的时候,因为在片场和关之琳相处融洽,利智得知后,一声不吭地收拾东西跑回了上海老家,从那之后,李连杰再没和身边女星传出过绯闻。



李咏妻子哈文 必杀技:气场强大

央视名嘴李咏也是圈内著名的“怕老婆俱乐部成员”,曾经有消息称他与女观众礼貌拥抱都要征求妻子哈文的同意才行。

事实是,李咏对太太哈文的感情除了爱之外还有毫不掩饰的崇拜,他表示,是哈文用冷静理智引导着自己的前进,“没有哈文,我混不到今天。我是一个浑身都是坏习惯的人,对我帮助最大的就是她!是我的老婆将我打造成精品!”

《非诚勿扰》推出“无剪辑版”

江苏卫视3月底推出的“《非诚勿扰》网络抢先看”活动引发了众多网友的关注,记者昨天获悉,该卫视再度尝试电视节目“台网互动”新模式,在电视版《非诚勿扰》播出之后,推出网络完整无剪辑版,并已于昨天上线。据悉,电视播出单期净时长仅60多分钟,但“《非诚勿扰》完整无剪辑版”将每期节目时长扩充到120分钟,还原录制现场,观众可以看到更多内容。

江苏卫视品牌推广部负责人刘宇哲介绍:“完整无剪辑版时长翻倍,增加的内容主要包括三个方面,一是增加《非诚勿扰》的第六人,每期录制一般为6个男嘉宾,但是电视播出通常为5个;二是加入男女嘉宾更多的精彩发言,电视因为时长限制,不能完全呈现所有女嘉宾的提问,也不能完全展现男嘉宾的背景资料,只能从中挑选一部分;三是孟非、乐嘉、黄菡的表现,很多观众看电视版总是嫌三个名嘴说得少,其实在录制现场往往因为某一问题掀起大讨论,孟非、乐嘉与黄菡常有精彩点评,有时会形成激烈的争论或交锋,但因为电视时长限制,很多都剪掉了,这个在‘完整版’里得到了还原。”

快报记者 李谷

本色宣萱 昨来宁坦言喜欢南京



想好好逛一下南京

在昨天的采访中,宣萱透露,自己对南京并不陌生,已经来过几次,对南京的印象一直都很好。“我觉得南京是个非常美的城市,又很有文化底蕴。我很喜欢这个城市。”2007年,宣萱和郭晋安一同来到南京参加活动,那一次,她有幸一饱盐水鸭的口福。她表示,“非常好吃。”这次来南京,宣萱表示还想再品尝一下盐水鸭,再在这个她喜欢的城市里好好逛逛。“之前几次来南京,宣萱都比较匆忙,没能到处走走,更多地了解一下这个城市,这次希望能有机会好好逛逛。”

坦言自己不需整容

来到整形医院,难免逃不了被大家追问有关整容的问题。面对这样的“敏感”问题,宣萱丝毫不介意,很自豪地表示自己不需要整容。“我觉得目前自己

的状态挺好的呀,应该还不需整容吧。如果等到哪一天实在需要了,那时才会考虑。”

由南京电视台、优酷网联合举办,南京医科大学附属友谊整形外科医院全程打造的《百万女主播》海选活动近日结束。这次宣萱来宁,部分《百万女主播》海选中胜出的选手也来到现场,就面对镜头如何保持大方得体的仪态以及保养方面的问题向宣萱取经。而宣萱也毫不吝惜地传授了自己的美容心得。“平时一定要多喝水,也要坚持每天运动。最重要的一点,就是要保持好的心态,做个心情开朗的人。”

否认TVB剧集大不如前

很多内地的观众认识并喜爱宣萱,都是从看由其主演的TVB连续剧开始。近几年来,TVB的连续剧颇受诟病,很多观众反映其质量“大不如前”。对此,宣萱表示,TVB的工作人



员都很努力,大家都都想奉献更多高品质的剧集给观众,但是近几年的确有一些问题。“没有大家想象中的那么严重,没有很差啦,我也继续在拍TVB的电视剧呀。只是近些年来有一些TVB的编剧转投内地发展,很多新编剧还需要大家多给他们一些时间锻炼。”

快报记者 应嘉轩 摄影 决波

孙树培炮轰新版“还珠”

新《还珠格格》7月16日热闹开播,收视率连续夺下多个收视冠军。然而口碑却未能如收视率一般乐观,对老版“还珠”还存有美好记忆的“还珠粉”纷纷声称难以接受新版。与粉丝们持有同样态度的还有老版《还珠格格》的幕后功臣。

日前,成功执导过老版《还珠格格》的台湾导演孙树培就公开对新“还珠”愤怒质疑。他质问:“翻拍可以创收视率吗?难道没有题材可拍了吗?《还珠格格》承载了多少人的美好回忆,为何要把这美好记忆颠覆了呢?”他表示,自己尚未看过新“还珠”,但从专业的角度说,老“还珠”在荧屏上还很活跃,现在翻拍的时机太早。而在在他看来,老版《还珠格格》更是无法超越的。

楚飞

吴大维来宁“调酒”

7月20日,旅游卫视大型真人秀节目《烈焰门徒》在南京录制了一期关于调酒师的节目。主持人吴大维在录制现场发挥了惯常的搞怪本色,幽默风趣地与选手互动,现场气氛活跃。

据悉,吴大维能够主持关于调酒师的节目,主要因为他就是一个很懂得调酒的人。而本次节目以比赛的形式展现,要求调酒师们以与南京相关的历史典故作为创作灵感,传达出酒中所蕴藏的深厚的历史文化。据悉,《烈焰门徒》将于8月14日至10月16日每周日20:00~21:00在旅游卫视播出。

见习记者 刘一诺

《变形金刚3》推出生生图书

昨天,《变形金刚3》正式登陆中国各大影院。与此同时,记者了解到,向来有“吸金大王”之称的变形金刚,这次也绝非只有电影,出品方还授权著名童书出版机构安徽少年儿童出版社出版了《变形金刚3写真集》《变形金刚3:月黑之时》(小说)《变形金刚3炫酷立体益智大拼图》等一系列电影衍生图书。

快报记者 应嘉轩

“礼仪主持、服装模特”大赛启动

由南京市舞蹈家协会、南京广电集团科教频道等联合承办的“爱我南京 服务青奥”南京市首届礼仪主持、服装模特电视技能大赛新闻发布会近日在南京市玄武中等专业学校举行。此次大赛即日起接受选手报名,凡年满18周岁,具备从事礼仪主持、服装模特职业等基本条件均可报名参加海选。大赛将在礼仪主持、服装模特方面各设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,并设四个单项奖各1名。

快报记者 应嘉轩

《变形金刚3》新街口国际影城

15:05 15:45 16:05 16:45 18:15 18:55 19:10 20:00 21:25 22:05 22:20 上影国际影城 14:00 14:40 16:10 17:10 18:00 19:30 20:30 21:10 22:40 万达国际影城 13:25 13:50 14:15 14:40 15:05 15:30 16:00 16:25 16:50 17:15 17:40 18:05 18:30 19:00 19:25 19:50 20:15 20:40 21:05 21:30 22:00 22:25 22:50 23:15 23:40 金逸国际影城 14:50 15:20 15:50 16:30 17:10 17:50 18:20 19:30 20:10 20:50 21:20 21:50 22:30 23:10 ume国际影城 14:10 14:40 15:20 15:50 16:05 16:35 17:05 17:35 18:10 18:40 20:00 20:30 21:00 21:30 22:05 22:25 22:55 23:25

《变形金刚3》(2D)新街口国际影城 14:05 14:50 17:50 20:35 20:50 上影国际影城 16:50 19:10 20:00 22:20 23:10 万达国际影城 16:05 17:35 19:05 20:35 22:05 23:35 金逸国际影城 16:50 19:50 20:30 22:50 ume国际影城 16:10 16:55 19:00 19:45 21:45 22:35